



2022年5月25日

各 位

会 社 名 株式会社バイタルケーエスケー・ホールディングス
代 表 者 名 代表取締役社長 村井 泰介
会 社 所 在 地 東京都中央区日本橋室町1-9-12
(コード番号 3151 東証プライム)
問 合 せ 先 コーポレートコミュニケーション部長 佐藤 健太
TEL 022-218-6132

(訂正)『定款の一部変更に関するお知らせ』の一部訂正に関するお知らせ

2022年5月12日に開示いたしました『定款の一部変更に関するお知らせ』について、一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正個所には下線を付しております。

記

【訂正前】

第17条 本会社は、株主総会の招集に際し、株主総会参考資料等の内容である情報について、電子提供措置を取るものとする。

(附則)

1 変更前定款第17条(参考書類のインターネット開示)の削除および変更後定款第17条(電子提供措置等)の新設は、2022年9月1日から効力を生ずるものとする。

【訂正後】

第17条 本会社は、株主総会の招集に際し、株主総会参考書類等の内容である情報について、電子提供措置をとるものとする。

(附則)

1 変更前定款第17条(参考書類等のインターネット開示)の削除および変更後定款第17条(電子提供措置等)の新設は、2022年9月1日から効力を生ずるものとする。

以上